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 ועד מקומי קיסריה                                                

 19.00בשעה  16.3.20פרוטוקול מישיבת הוועד בשיחת ועידה מיום 

 ליאור בר   –יו"ר הוועד   משתתפים:

, יעל תמיר, דבי נייקרוג, אילנה סיגל, אלי רוט, אילן בן  מושיק סגל, שמוליק נובהארי חברי הוועד: 

 יעקב, רוית ברמי 

 . מוריה חצב רוקמן, חגי דדי חסרים: 

 ( אחר מועד , הושמטו הנושאים הפחות רלוונטיים והם ידונו ב)עפ"י רוח התקופה  נושאים :

 יש בעיה במפגשים עקב מגפת הקורונה ולכן נדון בנושאים הדחופים לתקופה זו.   – ליאור 

 הקורונה.  -   1נושא 

במשך    .' אלוף משנה במילו חבר וועד קודם ,  עם צוותי צח"י בראשם שי לויבפגישה שהתקיימה 

  מטרת הפגישה הייתה לדון בהגבלותכשנתיים שי לוי, אילנה סיגל ואלי רוט, בנו מערך של צח"י,  

קיימים    ראשי מכלולים של צח"י   השונות לציבור והארת הדברים שאינם ברורים. בפגישה השתתפו

ברגע  לדברי שי, מכלול ביטחון, מכלול דוברות, מכלול כיבוי אש, מכלול חילוץ והצלה( : מספר מכלולים

  ייעו סשיודיעו על משק לשעת חרום, צוותי החוסן שמתאמנים במשך כשנתיים לשעות דחק שכאלה, י 

 שיזדקקו לעזרה זו.  , משטרה וכבאות צבא, לכוחות הבטחון כמו 

   י צח" בנושא   – אילנה 

חרום, יש עבודת מטה כל יום, מעלים בעיות והצעות לפתרון הבעיות. החפ"ק   מתקיימת שיגרה של

 ערוך להיכנס לפעילות במידת הצורך.  מוביל את התהליך וצח"י נמצאים בעורף, צח"י 

קיימת בעיה עם האוכלוסייה המבוגרת, יש צורך לסיוע בארוחות חמות, אנו עומדים בקשר טלפוני עם  

אוכלוסיית המבוגרים דבר שנעשה גם בשיתוף עם הרוטרי. יש לשקול גם סיוע לקראת הפסח  

 ושוקלים לקבל את עזרת הנוער גם בנושא גני ילדים וצעירים. 

 בנושא ביטחון  – לי א

  10ישיר ויום ומי עם הקב"ט של החפ"ק, מדובר לערוך סיורים ע"י מתנדבים משכונה  אני נמצא בקשר 

תוך שיתוף פעולה עם יחידת הבטחון של החפ"ק בכסוי של צח"י. צח"י מוכן לםעולה וכולם מאורגנים  

 ודרוכים. 

 בנושא חינוך  – יעל 

 היסודי, ביה"ס המשותף.  , ביה"סיש מספר קבוצות של וועדי גנים

בביה"ס המשותף בכל הכיתות התחילו בפגישות וידאו עם המחנכות במקום שחרית בוקר הנהוגה  

 בימים רגילים, התלמידים מקבלים משימות ופעילויות דרך המחשב. 

( מעבירים טפסים למחנכות ובהם הם מספרים על הרגשות  16.00תלמידי היסודי, בסוף היום )בשעה 

ויות בעקבות המצב. מכיוון שלא ניתן לקבץ מספר רב של תלמידים, לא מתקיימת פעילות  שלהם והחו

 מיוחדת. 

שהשתתף במסיבה בשדות ים דבר   198שמוליק ואני נמצאים בוועדת הנוער ודווח לנו על החולה מס' 

 תלמידים להיכנס לבידוד.  3-שגרם ל 
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לדעתי אסור לנו להשתתף בדווח מסוג זה  לדווח שמית על חולה זה או אחר,  האם  היה דיון  – דבי 

 ולהשאיר לגורמים הקשורים לטפל בכך, הדבר יכול להביא לפאניקה שאינה רצויה. 

 המפגשים בין הילדים לא רצויים עקב סכנת הדבקות ולכן רצוי להפגיש עם ילד אחד ולא יותר. 

 מסוימים לא שומרים על הכללים.  יש פחד מכיוון שאנשים במקומות  – ליאור 

חשובים לכלל  יש להעלות על דף הפייסבוק של הוועד פעם בשבוע או שבועיים נושאים   –שמוליק 

 התושבים. 

ינהל קבוצה של התושבים היות ולחפ"ק יש את שמות כל התושבים.    מעלה אפשרות שהחפ"ק -  יעל

 קבוצה זו תהיה לנושאים הקשורים בקורונה בלבד. 

חברים   2,500-נבדוק את האפשרות לניהול דף כזה עם החפ"ק. בכל מקרה כרגע יש לנו כ – ליאור 

 סבוק עבודה טובה ומועילה. יבפייסבוק ואפשר לעשות דרך הפי

 שיכו לנהל את דף הפייסבוק ולהעלות בו נושאים ברוח התקופה. מוריה ושמוליק ימ

 דרת. ונושא הקהילה הרפורמית נדחה כרגע לדיון, יש צורך לקבל בנושא החלטה מס

 יובא להצבעה. – נושא הוותיקים 

 נדחה לעונת הקיץ.  –נושא השכרת הבתים לטווחים קצרים 

 ה.ירד כרגע מהפרק בעקבות מגפת הקורונ – נושא ה"טכנודע" 

 – שיחה פתוחה 

 מעדכן בקצרה על סיור בישוב ומציאת מקום לקיום הטריאתלון בזמנים רגועים יותר.  – אילן 

ת התקציב  נכל אירועי יום השואה, יום הזיכרון ויום העצמאות בוטלו מה שאומר שמבחי – ליאור 

 הצטבר תקציב לא מבוטל והוא יישאר לתקופה טובה יותר. הקהילתי 

הסתיים שיפוץ מגרש הטניס, עבודה שנעשתה ברמה גבוהה. יש לדאוג לרוכבי אופניים   – דבי 

 ולאנשים העוסקים בפעילות ספורטיבית למי שתייה במספר נקודות לאורך ציר השבילים. 

שאר מגרשי הספורט  ויש תלונות רבות מתושבי קיסריה כי בבואם להשתמש במגרשי הטניס   –ליאור 

פתוח  מת נפש של התושבים. מציע לג ם תושבי קיסריה, דבר הגורם לעו הם תפוסים ע"י מי שאינ

 . זכות ראשונית לתושבים בה ניתן יהיה להירשם לפעילות הספורט הרצויה,  אפלקצייה 

לגבי תוכניות הבנייה בקיסריה בכלל, חברי הוועד לא שותפים להרבה תוכניות בנייה כגון   –  שמוליק

 וכו'.   3לון שמתכננים להקים עבודות הרחבה בשכונה , בתי המ2חוף הזהב, תוכניות שכונה 

בוועד ויש לדרוש בתוקף מראש המועצה במכתב שאנו כוועד דורשים להיות    זלזול קיים לדעתו  

 שותפים להחלטות הבינוי ביישוב. 

יש להוציא מכתב התנגדות בהול ולהסביר שאנו כוועד מבקשים להגיש התנגדות לתוכנית המתאר אך  

מגפת הקורונה אין בידנו מספיק זמן ללמוד את הנושא ולא ניתן להגיש התנגדות בימים  עקב משבר 

 אלה. 

 7מתחם  –מושיק 

 המתחם נמצא בין מלון קיסריה לגולף, התוכנית היא לבנות מלון ומבני דיור. 

מדוע לא  בפגישה שהתקיימה בנושא הוצגה פרוגרמה ראשונית, השיחה הייתה טעונה.   – ליאור 

הוועד, מדוע לא מפזרים את תוכניות הבנייה על פני פרק זמן ארוך יותר. ברור כי בפני  משתפים את 

המועצה עומדים הכספים שייכנסו לקופתה מבלי להתחשב בצורכי היישוב כמו הקמת מרכז התרבות  

 שנגרר זמן כה רב ולא מתקדם. 

 גישה בהקדם. אסיף, ראש המועצה אינו מקיים את הבטחת הבחירות שלו, חובה לקיים איתו פ
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בפגישה שהתקיימה אמרתי כי  נעשים תוכניות בהיקפים חסרי תקדים כאשר את שני    – ליאור 

 הדברים החשובים לנו כהישגים לציבור אתם לא מקדמים. 

השנים   5-ביישוב בהן התוכניות העתידיות עבודה עם לוחות זמנים מה   ירחובה עלינו לקבל ני

 דרוש כוועד להיות מעורבים, זה יהיה חלק מההסכם. במסגרת הסכם המשולש הבא נ, הקרובות

 לסיכום   – ליאור 

 תיקבע פגישה בין כלל חברי הוועד לראש המועצה בהקדם. 

 ליאור יבדוק האם התוכנית הופקדה והאם בעקבות המצב ניתן להגיש התנגדויות. 

 השנים הקרובות על צפי הבנייה ביישוב.  5 -נלחץ לקבל נייר עבודה מסודר ל 

בזמן הקרוב יוציא ליאור מייל לחברי הוועד והם יצביעו במייל לאישור תקציב שהחפ"ק יקצה לוועד  

לצורך תשלום עבור יעוץ משפטי ממשרד שמתמחה בנושאים מוניציפאליים, לוועדת הסכם המשולש.  

 לצורך ייעוץ משפטי.    או בחלקו  האישור וההצבעה יהיו הסכמה להשתמש בכסף 

 תקדמות בנושא מנהל חדש לבית הספר. שואלת על ה  – רווית

,  מועמדים  5איינו ו, ר בראשותו של רפי אבני  מהידוע לי הוקמה וועדה לאיתור מנהל חדש –ליאור 

 . בודקים את האפשרויותעדיין לא הייתה החלטה,  

 ה. ליאור מודה לכולם על השתתפותם בשיח

   20:10השיחה מסתיימת בשעה 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 caesarea.co.il-office@vaad      2565550-054     - ועד מקומי קיסריה 

mailto:office@vaad-caesarea.co.il

